

Путин: в росте цен виноваты спекулянты

Правительство ломает голову в поисках решения. Президент России Владимир Путин потребовал от парламента не допустить спекулятивного роста цен на продукты. Глава государства дал добро использовать все имеющиеся «рыночные инструменты»

Как считает сам президент, на данный момент необоснованное спекулятивное повышение стоимости продуктов, товаров и услуг ведет к снижению уровня жизни граждан России. А значит, власти должны всеми рыночными инструментами воспрепятствовать этому.

В частности, глава государства призвал правительство уделить особое внимание к увеличению рыночной доли «недорогих, но качественных» отечественных товаров.

Напомним, ранее эксперты исследовательской компании Online Market Intelligence провели опрос. В ходе проведенного опроса было выявлено, что большинство россиян почувствовали резкий рост цен на продукты перед Новым годом (рост цен сильнее, чем в прошлом году отметили 56,5% респондентов).

Участники опроса выделили несколько продуктов, которые на их взгляд сильнее всего подорожали перед приближающимися праздниками. Так, например, в этот список вошли алкогольные напитки, мандарины и другие цитрусовые, а также другие фрукты, яйца, овощи и кондитерские изделия.

Согласно данным Росстата, только с 15 по 21 декабря 2015 года овощи и фрукты подорожали в среднем на 2,6%, при этом помидоры выросли в цене сразу на 11,2%, огурцы - на 7,7%. Резкое повышение стоимости продуктов привело к ускорению общего роста потребительских цен. Если в ноябре в неделю они прибавляли по 0,1%, то в декабре недельная инфляция ускорилась вдвое.

Глава Центрального Банка России Эльвира Набиуллина считает, что причина ускорения роста цен лежит в запрете на ввоз в Россию ряда продуктов из Турции, который вступает в силу с 1 января 2016 года.

Накануне министерство экономического развития заверяло, что традиционного всплеска потребительских цен перед Новым годом не будет.

progorod58.ru

Автор: Виктория Судакова
© Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ
🕒 9410 25.12.2015, 12:43

URL: <https://babr24.com/?ADE=141412>

Bytes: 2086 / 1907 [Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)

[Поделиться в соцсетях:](#)

Также читайте эксклюзивную
информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com





Автор текста: **Виктория Судакова**, экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **2298** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)